

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про внесення змін до Порядку визначення товарів, що ввозяться**  
**на митну територію України для використання у промисловому**  
**виробництві моторних транспортних засобів»**

**1. Мета**

Метою розроблення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку визначення товарів, що ввозяться на митну територію України для використання у промисловому виробництві моторних транспортних засобів» (далі – проєкт акта) є вжиття заходів щодо оновлення товарних позицій згідно з УКТЗЕД на які розповсюджується дія Порядку визначення товарів, що ввозяться на митну територію України для використання у промисловому виробництві моторних транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2005 № 1031 (далі - Порядок).

**2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проєкт акта розроблений Мінстратегпромом для приведення Порядку у відповідність до Митного тарифу України, встановленого Законом України «Про Митний тариф України», а також його оновлення в частині прозорості та чіткості процедури затвердження переліку товарів, що ввозяться на митну територію України для використання у промисловому виробництві моторних транспортних засобів.

**3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом акта пропонується внести зміни до Порядку визначення товарів, що ввозяться на митну територію України для використання у промисловому виробництві моторних транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2005 р. № 1031, що забезпечать приведення його положень у відповідність до Митного тарифу України, встановленого Законом України «Про Митний тариф України» та вдосконалять процедуру затвердження переліку товарів, що ввозяться на митну територію України для використання у промисловому виробництві моторних транспортних засобів.

Зокрема проєктом акта вносяться до Порядку такі зміни:

пункт 1 - приведення товарних позицій згідно з УКТЗЕД на які розповсюджується дія Порядку у відповідність до Митного тарифу України;

пункт 2 - вдосконалення термінів, які вживаються в Порядку;

пункт 3 доповнюється новими підпунктами стосовно документів, які подають підприємства, що мають виробничі потужності для промислового виробництва моторних транспортних засобів;

пункт 4 - визначається перелік документів, що подають підприємства, які створюють або модернізують виробничі потужності для промислового виробництва транспортних засобів та виконують програму створення (модернізації) виробничих потужностей і робочих місць (далі – Програма);

пункт 6 - встановлюється, що відповідальність за достовірність інформації, наданої в письмовій заяві та доданих до неї документах, несе керівник підприємства, що звернулося для затвердження переліку товарів;

пунктом 7 - визначається алгоритм дій Мінстратегпрому після перевірки поданих документів в залежності від результатів такої перевірки;

пункт 8 - передбачається можливість та умови внесення змін до вже затвердженого переліку товарів, що ввозяться на митну територію України для використання у промисловому виробництві моторних транспортних засобів;

пункти 10-13 - визначаються строки подання звіту про цільове використання товарів та звіту про фактичний стан виконання Програми. А також можливі наслідки невчасного подання таких звітів або виявлення факту нецільового використання включених до переліку товарів, що ввезені в Україну для промислового виробництва моторних транспортних засобів.

#### **4. Правові аспекти**

У цій сфері правового регулювання діють:

Митний кодекс України;

Закон України «Про митний тариф України» від 19 жовтня 2022 р. № 2697-ІХ;

Постанова Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2005 р. № 1031 «Про затвердження Порядку визначення товарів, що ввозяться на митну територію України для використання у промисловому виробництві моторних транспортних засобів».

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Прийняття та реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

#### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проєкт акта:

потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»;

не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб із інвалідністю, функціонування та застосування української мови як державної;

не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

#### **7. Оцінка відповідності**

У проєкті акта відсутні положення, що:

стосуються прав і свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини й основоположних свобод;

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;  
впливають на забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків;  
містять ризики вчинення корупційних правопорушень і правопорушень,  
пов'язаних із корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції.

## **8. Прогноз результатів**

Прийняття постанови забезпечить приведення положень Порядку визначення товарів, що ввозяться на митну територію України для використання у промисловому виробництві моторних транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2005 р. № 1031, у відповідність до Митного тарифу України, встановленого Законом України «Про Митний тариф України» та вдосконалив процедуру затвердження переліку товарів, що ввозяться на митну територію України для використання у промисловому виробництві моторних транспортних засобів.

**Міністр з питань стратегічних  
галузей промисловості України**

**Герман СМЕТАНІН**

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2025